

山西男篮 输掉“卡位战”

本报讯(记者 杨尔欣)1月25日,CBA常规赛第27轮全面开战。山西男篮在一场关键的“卡位战”中,以105比111负于广州队。

山西男篮与广州队,有较大可能成为季后赛竞争对手。双方之间的比赛结果,因而显得尤其重要。本赛季两队首次交锋时,山西男篮以97比99惜败于广州队。

本场比赛,山西男篮开局不利,不仅自己投篮屡屡“打铁”,而且在防守端完全找不到限制对手的办法。第一节比赛,广州队单节轰下“恐怖”的36分,领先山西男篮14分。

所幸,山西男篮经过短暂调整后,逐渐找回投篮准星,一点点抹平分差。末节比赛开始不久,山西男篮曾打出一波21比10的得分小高潮,以98比93反超了5分。

关键时刻,费尔德状态出现起



伏,山西男篮随即陷入长达3分钟的“得分荒”。广州队趁势发起反击,陈盈骏与祝铭震内外突外投,锁定胜局。

大起大落,最终输球,主帅杨学增难言失望。“这场比赛非常重要,是我们自己没有把握好。”杨学增坦言,“开局一度输了19分,挖的坑太大了。”

此战过后,山西男篮与广州队、北京队战绩相同,均为17胜10负。因相互间胜负关系,山西男篮暂居联赛第九位。1月28日,山西男篮将在常规赛第28轮比赛中,与山东队交锋。

省博生肖文物展“虎虎生福”

本报讯(记者 陈辛华)正值农历小年,“虎虎生福——壬寅虎年新春生肖文物(图片)联展”,在山西博物院主馆开展。数百幅众筹的与虎相关的文物、标本、艺术品图片,集结成展。山西博物院有30余件文物参展,其中,三彩虎枕、虎头匣等珍贵文物亮相,观众可一饱眼福。

展览由中国文物报社联合近50家文博机构筹办,分3个单元。“虎跃

万年——自然世界中的虎”单元,从万年演化、纵横四方、濒危待护三个方面全方位诠释了“百兽之王”在自然界中的生存状态。“虎踞东方——历史文化中的虎”单元,展示了出土的历代文物中的虎,虎的形象丰富多彩、栩栩如生。中国先民在与虎共生的环境中,对虎威猛神武的气势、百折不挠的精神、强健彪悍的体魄,既敬畏又向往,形成独具特色的虎文化。

“虎行天下——民俗生活中的虎”单元,展示中国民间艺术和民俗中的虎。中国虎文化源远流长,虎神话、虎传奇故事,在全国各地各民族中都有流传,虎的形象进入民间后,成为“吉祥物”,在民俗文化中占据着重要地位。

展览展期至2月28日,为期1个月。

山西男篮“十二将星”特别篇

“功勋老师”杨学增

62岁的杨学增,可谓山西男篮队史上最成功的教练,没有之一。

2011—2012赛季,杨学增第一次成为山西男篮主帅,便率队创造了联赛第三名的历史最佳战绩。在那个赛季中,山西男篮场均得分111.1分,为联赛最佳。

2014—2015赛季,杨学增重回山西男篮,率队取得了联赛第六名的战绩。此赛季各队竞争惨烈,在积分榜上,第四名与第七名总分完全相同,凭借得失分、胜负关系才排定座次。

2021年8月18日,杨学增第三次来到山西男篮,他说:“基于山西队的实力,相信我们会取得好成绩。”赛季开始前,山西男篮的明星外援富兰克林、莫兰德先后转会,而任骏威、刘冠岑、翟逸等国内球员也纷纷离队。除了杨学增,鲜有人相信这支球队会取得好成绩。

时至2022年1月,山西男篮以17胜10负的战绩,暂居联赛第九名。球场上,几乎看不到杨学增生气的样子,他总是微笑着,不时为队员们送上掌声;赛场外,杨学增会找费尔德聊天,告诉他:“你就是联赛最好的外援……”

比赛中最好的战术,就是球员们“拼命打球”。杨学增用事实证明,他与山西男篮的“传奇”还在继续。记者 杨尔欣



山西·太原

讲 / 文 / 明 / 树 / 新 / 风

忠孝礼仪记心中
中华美德传千年

传统美德

山西·太原

太原市文明办
太原日报社

讲文明 树新风

山西·太原

文明餐桌 拒绝浪费

勤俭节约
从餐桌上做起

一粥一饭当思来之不易
半丝半缕恒念物力维艰

太原市文明办
太原日报社